

PROCES-VERBAL
al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 26.03.2021

Încheiat astăzi, 26.03.2021, la ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Stănești, județul Giurgiu, unde sunt prezenți 10 consilieri locali. Dna Vișinescu Florentina-Ionela a demisionat din funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al com. Stănești jud. Giurgiu, astfel cum reiese din cererea înregistrată sub nr. 1558 din data de 24.03.2021.

Dna Antonie Elena-Adina, secretar general al comunei, dă citire procesului-verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 12.02.2021, al cărui conținut este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 11/25.03.2021 privind încetarea de drept a calității de consilier local a dnei VIȘINESCU FLORINA-IONELA, înainte de expirarea duratei normale a mandatului;
2. Proiect de hotărâre nr. 10/19.02.2021 privind aprobarea contului de execuție bugetară al com. Stănești, jud. Giurgiu pe anul 2020;
3. Proiect de hotărâre nr. 12/25.03.2021 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 2 din data de 09.11.2020.

Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea proiectelor aflate pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 11/25.03.2021 privind încetarea de drept a calității de consilier local a dnei VIȘINESCU FLORINA-IONELA, înainte de expirarea duratei normale a mandatului

Se prezintă pe scurt proiectul de hotărâre de către dl primar.
Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre.
Dl Bibică Daniel-Marian întreabă dacă i se poate arăta cererea de demisie formulată de dna Vișinescu.

Dna secretar general îi prezintă acestuia demisia doamnei Vișinescu.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect.

Se supune la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi pentru și o abținere.

2. Proiect de hotărâre nr. 10/19.02.2021 privind aprobarea contului de execuție bugetară al com. Stănești, jud. Giurgiu pe anul 2020

Se prezintă pe scurt proiectul de hotărâre de către dl primar.

Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre.
Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect.
Se supune la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi.

3. Proiect de hotărâre nr. 12/25.03.2021 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 2 din data de 09.11.2020

Se prezintă pe scurt proiectul de hotărâre de către dl primar.
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Modificarea membrilor în Comisia economică, dezvoltare regională și integrare europeană:

Dl Ghizdăreanu Costel propune înlocuirea dnei Vișinescu Florina-Ionela cu dl Boboc Petrișor.

Dl Boboc Petrișor nu este de acord cu propunerea făcută.

Ceilalți consilieri nu vin cu alte propuneri.

Se supune la vot înlocuirea dnei Vișinescu Florina-Ionela cu dl Boboc Petrișor în Comisia economică, dezvoltare regională și integrare europeană, **se aprobă cu 6 voturi pentru și 3 abțineri.**

Modificarea membrilor în Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială:

Dl Caraivan George-Ionuț propune înlocuirea dlui Florican Lili cu dl Stan Tiberiu-Constantin.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot înlocuirea dlui Florican Lili cu dl Stan Tiberiu-Constantin în Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, **se aprobă cu 7 voturi pentru și 2 abțineri.**

Modificarea membrilor în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții:

Dl Corbu Valeriu propune înlocuirea sa cu dl Florican Lili, în calitate de secretar.

Dl Bibică Daniel-Marian se autoproponde în funcția de secretar.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot înlocuirea dlui Corbu Valeriu cu dl Florican Lili în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții pentru calitatea de secretar, **sunt 6 voturi pentru și 3 abțineri.**

Se supune la vot înlocuirea dlui Corbu Valeriu cu dl Bibică Daniel-Marian în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții pentru calitatea de secretar, **sunt 4 voturi pentru și 5 abțineri.**

Calitatea de secretar în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții îi revine dlui Florican Lili, care a primit 6 voturi pentru și 3 abțineri.

Dl Toma Nicușor-Viorel propune înlocuirea dlui Pârvan Alexandru cu dl Bibică Daniel-Marian în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții pentru calitatea de membru.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot înlocuirea dlui Pârvan Alexandru cu dl Bibică Daniel-Marian în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții pentru calitatea de membru, **se aprobă cu 8 voturi pentru și 1 abținere.**

Ulterior supunerii la vot a modificării componentelor comisiilor de specialitate conform Proiectului de hotărâre avizat de către comisia de specialitate,

dl Boboc Petrișor solicită modificarea componenței Comisiei nr. 1 – Comisia juridică și apărarea ordinii publice care, cu toate că a fost pe ordinea de zi, nu a fost supusă pentru modificare, în sensul înlocuirii dlui Corbu Valeriu cu dl Stan Tiberiu-Constantin, motivând că dl Corbu are și calitatea de secretar în Comisia nr. 2 – Comisia economică, dezvoltare regională și integrare europeană, iar dl Stan are studii juridice și este cel mai potrivit pentru a face parte din această comisie.

Se supune la vot înlocuirea dlui Corbu Valeriu cu dl Stan Tiberiu-Constantin în Comisia juridică și apărarea ordinii publice, **sunt 3 voturi pentru și 6 abțineri.**

4. Diverse

Nu sunt alte probleme de discutat.

Nemaifiind alte puncte de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Stănești.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BIBICĂ Daniel-Marian**



**SECRETAR GENERAL,
ANTONIE Elena-Adina**